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Ata da centésima sexagésima quarta Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Entorno Sul,
presencial, realizada aos oito dias do mês de abril de 2025, terça-feira, no endereço: Terceira Avenida,
374 - Manções Village, Águas Lindas de Goiás, iniciou as nove horas e cinquenta e cinco minutos com a
participação:

GESTORES MUNICIPAIS: Águas Lindas de Goiás - Peterson Saylon Vieira Lima, Cidade Ocidental – Suane
de Sousa Feitosa Godinho Martins, Cristalina - Ana Claudia Silva Ferreira, Luziânia - Glenio Magrini
Roque, Novo Gama - Marilia Anunciada da Silva Chissolucombe, Santo Antônio do Descoberto – Iago
Enrique Alves Sobrinho, Valparaiso de Goiás - Luciana Mara da Silva Caixeta Mendes e técnicos
municipais. 

REPRESENTANTE DA SES/Regional de Saúde Entorno Sul: Diretoria Administrativa - Maria de Lurdes
Granja da Silva Avelino, Subcoordenadora de Ouvidoria e Compliance - Lilian Alves Cardoso,
Coordenadora de Tecnologia e Inovação em Saúde – Natália Silva, Secretária Executiva da CIR – Adriana
Rodrigues de Sousa. 

Participando de forma Online: Coordenadora de Infraestrutura e Planejamento do SUS – Liliane de
Sousa Alves,  Coordenadora da Vigilância do Óbito - Simone Resende de Carvalho.

REPRESENTANTE COSEMS – Apoiadora - Maria Lins Pereira

1. ABERTURA DOS TRABALHOS - 1.1. Acolhimento – Glênio Magrini - Coordenador CIR Entorno Sul e
Secretário Municipal de Saúde de Luziânia fez a abertura da reunião iniciando com uma oração e pediu
a presença de Deus para conduzir a reunião com sabedoria dá as boas-vindas aos novos gestores e
agradece a todos presentes. Petherson Secretário de Saúde de Águas Lindas, agradeceu a presença de
todos e destacou a importância da reunião para discutir questões de saúde na região. 2. Aprovação da
Ata: solicitou a aprovação das atas das reuniões da CIR 162ª e 163º, que foram aprovadas sem objeções.
3 – INFORMES 3.1 – INFORMES DA SES 3.1.1 Nomeação de Ouvidor SUS Municipal – Lilian Alves Cardoso
- Subcoordenadora de Acompanhamento de Ouvidoria e Compliance.  Foi apresentado dados sobre a
ouvidoria, destacando a importância de responder às demandas dos usuários e a necessidade de
estruturação das ouvidorias municipais. 3.1.2 Composição dos Núcleo de Gestão Regulador-NGR e o
Núcleo de Gestão do Cuidado-NGC - Maria de Lurdes Granja da Silva Avelino – Diretora Administrativa
Regional. Foi apresentado a composição do Núcleo de Regulação e Gestão do Cuidado de Luziânia,
fornecendo informações de contato para os gestores. Antecipou a pauta 5.3 Pactuação da alteração do
cronograma das Oficinas de Planificação: Lurdes  informou sobre a mudança no cronograma das oficinas
de planificação devido a solicitações dos municípios e feriados, destacando a importância dessas
oficinas para a avaliação dos processos de trabalho. 3.1.3 Capacitação da Vigilância do Óbito
Macrorregional – Simone Resende de Carvalho - Coordenadora da Vigilância do Óbito. Simone anunciou
uma capacitação macro regional dia 08 na cidade de Valparaiso, 100 vagas para médicos e equipes
técnicas sobre o preenchimento da declaração de óbito e investigações de óbito, destacando a
importância da participação dos secretários municipais.   3.1.4 Alimentação do Sistema DigiSUS -
Coordenadora de Infraestrutura e Planejamento do SUS – Liliane de Sousa Alves.   Liliane anunciou o
primeiro workshop de rede de planejamento da regional, que será realizado em 15 de maio de 2025,
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com o objetivo de auxiliar na elaboração dos planos municipais de saúde.
3.1.5 Referência Técnicos dos Municípios para Planejamento - Coordenadora de Infraestrutura e
Planejamento do SUS – Liliane de Sousa Alves solicitou que os municípios indiquem uma referência
técnica para planejamento. 3.1.6 Informes PPI - Coordenadora de Infraestrutura e Planejamento do SUS
– Liliane de Sousa Alves lembrou a todos sobre a data limite para envio das propostas de pactuação por
referência. Enviar propostas de pactuação por referência até o dia 22/04/2025 e garantir a aprovação
até o dia 05/05/2025. 3.1.7 5ª Conferência Estadual da Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora, etapa
Regional dia 13 de maio- Subcoordenadora Executiva de CIR e Controle Social – Adriana Rodrigues de
Sousa. 3.2 – INFORMES COSEMS 3.1 Quantitativo de inscritos na Mostra COSEMS - Maria Lins -
Apoiadora do COSEMS. Se coloca a disposição de todos e agradece as equipes se inscreveram na
amostra. 4 – APRESENTAÇÕES E DISCUSSÕES 4.1 Apresentar a estratégia de Atenção Integrada as
Doenças Prevalentes na Infância - AIDIPI – Lilian Alves Cardoso - Subcoordenadora de Acompanhamento
de Ouvidoria e Compliance. Foi feita apresentação do projeto, como será ofertado o curso e das vagas
para cada município. Dra Larissa,  médica do munícipio de Cristalina reforça a importância da estratégia
da implantação do fluxo da referência e contra da RIDE. 4.2 Fechamento do Hospital Municipal Bom
Jesus e seus impactos - Peterson Saylon Vieira Lima -Secretário municipal de Saúde - Águas Lindas de
Goiás. Peterson explicou a necessidade de fechar o Hospital Bom Jesus para uma reforma estruturante,
destacando os problemas estruturais e a necessidade de um plano de ação para atender os pacientes
durante a reforma. 5 – DISCUSSÕES E PACTUAÇÕES 5.1 Pactuação do Projeto EPIRIDE – Jozinélio Teixeira
- Líder no Projeto EPIRIDE/UNB e Jonas Brant -Professor titular na UNB / Coordenador do Projeto
EPIRIDE.   Luiz e Lisângela apresentaram o projeto EPI-RIDE, que visa apoiar a vigilância em saúde e a
tomada de decisão dos gestores, oferecendo capacitações e suporte tecnológico. Marcar reunião com
os municípios interessados nas ofertas de capacitação do projeto da UnB para alinhar detalhes 5.2
Disponibilização de serviços de radiologia em Águas Lindas de Goiás - Peterson Saylon Vieira Lima -
Secretário municipal de Saúde - Águas Lindas de Goiás.   Peterson propôs a colaboração entre os
municípios para a realização de exames de imagem, como tomografia e ressonância magnética,
utilizando a estrutura de águas lindas para atender a demanda regional. 5.3 Pactuação da alteração do
cronograma das Oficinas de Planificação- Maria de Lurdes Granja da Silva Avelino – Diretora
Administrativa Regional. Informado sobre a mudança no cronograma das oficinas de planificação devido
a solicitações dos municípios e feriados, destacando a importância dessas oficinas para a avaliação dos
processos de trabalho. Inclusão da pauta:    Atualização do CNES:  Atualizar o CNES junto à repartição
específica e garantir que todas as nomeações estejam corretas. 6 - RESOLUÇÕES A SEREM
REFERENDADAS .6.1 - RESOLUÇÃO Nº 001/2025 – CIR Entorno Sul - Aprova o calendário de reuniões da
Comissão Intergestores da Região Entorno Sul – CIR Entorno Sul e da Câmara Técnica para o ano de
2025. 7 - Encerramento. Às 13 horas encerra a reunião.
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